

为民办实事 真心换真情

综合行政执法局

做好高考期间市容环境保障工作



本报讯 近日,按郑州市要求,航空港区综合行政执法局及时召开专题会议,全力做好今年高考期间的市容环境保障工作。

执法人员提前做好市容排查工作,重点摸排考点周边区域的流动商贩、噪声污染,违规占道促销等市容问题,发现违规行为及时进行处置。张贴、发放《致广大高考考生及家长的一封信》,引导广大市民、商户积极配合,营造良好的氛围。

对重点区域市容整治,确保高考相关区域市容洁净美观,无噪声扰民、无占道经营、无流动摊点。

考试期间,执法局将抽调专人,对考点周边进行全时段执法巡查,维护考点周边秩序,避免送考人员聚集,监察感染风险,对考点门口周边50米内扎堆聚集、乱拉条幅、发放小广告等市容违规行为立即予以查处,为考生创造安静舒适的考试环境。

记者 王军方 通讯员 任继东 文/图

团工委

举办防溺水安全教育宣讲

本报讯 6月9日,航空港区“学党史、办实事”防溺水安全教育宣讲活动在郑州市第一二七中学举办,师生600余人参加。

此次活动由航空港区团工委主办,航空港区教文体局团委、馨语社工承办,主题为《生命安全,是一切幸福的起点》。

活动上,老师以互动的形式让同学们感知生命能量的流动,引导大家了解幸福的含义是什么。老师说,幸福的基础是大家对生命的珍爱,只有拥有健康

的生命,才能感受到幸福的意义。在老师的带领下,同学们再次回顾了“六不一会,四个报告”,使同学们将防溺水安全知识牢记心中。

随后,神鹰救援队的教官冯红霞为同学们演示了如何使用竹竿或者绳索等工具进行救援和心肺复苏的标准化流程,并邀请学生代表上台体验施救的全过程。

航空港实验区团工委要求团干部和少先队总辅导员把这项教育工作纳入日常教育教学之中。记者 王军方

龙王办事处

紧扣“五个方面”学党史办实事

本报讯 近期,航空港区龙王办事处全力推动党史学习教育取得实效,突出学党史、悟思想、办实事、开新局,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,对照现实、与推动工作结合起来,做到民有所呼、我有所行。

紧扣党史学习做点事。坚持学党史与学新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通,不断提高政治站位,坚持用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,牢牢把握航空港实验区建设目标,强化发展意识和担当精神,营造良好的干事创业氛围。

紧扣项目建设做点事。认真研判梳理辖区项目现状,针对产业、民生、基础设施项目梳理了41个问题台账,成立服务专班,精准服务项目建设。

紧扣村民回迁做点事。一是坚持服务村民回迁,深化智慧社区创建,强化与物业公司、承建单位沟通对接,召开工作例会13次,协调房屋维护681项,新开龙安综合农贸市场1处,全力推进热力燃气等配套建设进度,确保群众

早日住上“暖房子”。二是坚持紧盯城市“病”,深化卫生城市创建,突出排查垃圾积存、违规占道经营等城市乱象。三是坚持推进移风易俗,深化文明城市创建,先后组织开展小红象周周志愿服务400人次,开展“粽情端午”等文明实践活动14场次。

紧扣平安龙王做点事。一是坚持内紧外松、化解稳控,全面排查各类矛盾纠纷,化解突出信访问题7项,严格落实稳控措施,确保关键时期和敏感节点保障工作。二是坚持突出重点、强化监管,紧盯消防安全、有限空间作业安全、疫情防控安全、防汛安全等关键领域宣传排查,实现常态化监管。三是坚持自查自纠、依法整改,以挽回国家损失、维护群众利益为目的,夯实平安龙王基础。

紧扣服务群众做点事。按照“规定动作争标杆、自选动作有特色”的标准,用心用力用情真正解决发展关键事、基层的困难事、群众的烦心事。

记者 王军方

张庄办事处

召开治安形势分析研判工作会议

本报讯 6月9日上午,航空港区张庄办事处召开5月份治安形势分析研判工作会议。张庄办事处党工委书记马温力、副主任郑献军参加会议并讲话。

会议通报了5月份以来张庄办事处辖区的警情和治安形势、道路交通安全整治情况、消防安全隐患排查整治情况、中心校预防校园未成年溺亡情况。

各行政村支部书记围绕本村信访稳定情况、治安防控情况及矛盾纠纷排查化解情况发言。

会议传达了航空港区5月份治安形

势分析研判会议精神,并结合公安部门对张庄办事处5月份的警情通报,针对全办事处治安形势进行分析研判,提出下一步工作计划。

会议要求,各相关部门及各行政村一定要站在讲政治的高度,以为建党百年营造和谐稳定的社会环境为目标,以化解矛盾维护社会稳定为着力点,认真开展大排查、大化解、大提升工作,落实好防溺水等各项工作。

记者 王军方
通讯员 孙拴兆

银河办事处

开展窨井专项整治活动

本报讯 近日,航空港区银河办事处对园区、企业、在建道路、建筑工地开展窨井专项整治活动。

结合“百日行动”,重点项目管理办公室到园区、企业、项目工地,与企业负责人座谈,收集汇总企业面临的实际困难,并按照“井深超1.2米加装防坠网”的标准,对园区、厂区、工地内窨井逐一查看,督促企业项目、园区落实窨井防坠网加装工作。

在专项整治中,工作人员共排查辖区园区、企业、在建项目30个,排查窨井2258口,并建立了日报告制度,要求各企业负责人每天上报整改进度,做到动态监控,持续跟踪,坚决把好事做实。

记者 王军方 通讯员 乔玉宝 文/图



八岗办事处

把“我为群众办实事”活动抓实抓细抓到位

本报讯 自党史学习教育开展以来,航空港区八岗办事处把“我为群众办实事”活动抓实抓细抓到位,各行政村扎实开展各项活动,唱响服务群众的“主旋律”。

强基建,惠民生,做群众的“贴心人”。八岗办事处挖勺梁村紧紧围绕群众需求,积极开展人居环境整治,改善村容村貌,铺设侧石5783米,污水工程管道3730米,人行道砖8207.9平方米,栽种苗圃地被2790平方米,安装路灯105盏,切实改善了村内人居环境。

摸民情,知民意,做群众的“知心人”。八岗办事处张堂村以文明实践基地为依托,以百姓舞台为核心开展文化艺术进乡村活动,成立新时代文明实践志愿服务队,党员干部、青年代表带头参与志愿服务活动。他们坚持把文明新风送到群众心间、把美好生活送到群众身边,不定期对低保人员、残疾人等特殊人群进行走访慰问。他们的志愿服务队充分利用新时代文明实践站,爱心教室等,解决家长接送孩子难、没时间辅导等问题,丰富了孩子们的课余生活。

办实事,解民忧,做群众的“暖心人”。八岗办事处张堂村、蔡庄坡村、前吕村相继开展了“爱心义诊活动”,为全



村65岁及以上老年人,免费提供健康体检服务,并开展老年人健康知识讲座,向老年人普及老年常见病、多发病的预防以及自我保健知识,让村民们足不出户就能享受到优质的医疗服务,切实提高了老年人对身体健康的重视程度和对老年常见疾病的知晓率,得到了村民的一致好评。

记者 王军方 通讯员 张梦莹 文/图